

石榴还青涩 摘了又乱扔

市民呼吁:爱护市树,共同保护“石榴文化”



石榴被随意摘下,随后又被扔掉。

园林处:
市民要共同保护
“石榴文化”

据了解,广场的花草树木属于园林处管理。记者来到了枣庄市园林管理处,园林处的管理人员武新华告诉记者:“广场附近的那几十颗石榴树,每天都有园丁进行管理,要浇水、除草、施肥、修理等等。”

武新华介绍说,由于石榴树古朴典雅,花色艳红,果实累累,是我国重要的观花果树种。园林处只是负责对这片石榴树进行正常的管理。种植石榴树,不是为了获取果实,而是让这种石榴树发挥其应有的观赏价值。

“确实有很多人,对花草树木不够爱惜,随手就摘掉果实,破坏环境。随着枣庄旅游的发展,越来越多的游客来到枣庄,欣赏枣庄的石榴文化,作为枣庄市民,大家有义务去爱护和保护石榴。”

“石榴树是枣庄的市树,石榴花也是枣庄的市花,一颗石榴树,看上去普普通通,其实就是一种枣庄的文化,作为一个市民应该有这种意识,去保护这种文化。”武新华说。

文/片 本报见习记者 李泳君

石榴树作为枣庄的市树,已成为向游人展示枣庄魅力的一道风景线。在市区光明路一小广场,几十颗石榴树已是满树果实。记者发现,虽然果实还很青涩,但已经被很多人摘下,之后又被扔掉。

7月11日,记者来到了市区光明路旁边的小广场,在这个不大的广场里,几十颗石榴树立在两侧,树下很多老人在乘凉。记者看到,每棵石榴树的枝桠上,都挂满了累累的果实,圆形的、青青的。今年81岁的朱广铎老人告诉

记者:“我们几个年纪大的人,每天下午凑一起,都很喜欢到这个地方来乘凉,看着石榴树上挂满了果实,感觉跟自己的人生很相似,春华秋实,人的一辈子啊。”

偶尔一阵清风刮来,满树的果实颤颤悠悠,令人的心灵豁然开朗。“我

退休已经很多年了,每到秋天果实成熟的时候,看着树上那又红又大的果实,我的心和这果实一样,很充实,很快乐。可惜到那时候,树上的果实能剩下的已经很少了,大部分的果实还没有成熟的时候,就被一些人给摘走了。”老人叹息道。

“现在果实还没成熟,吃起来很涩,难以下咽。中秋节前后石榴的果皮开始变红,等到那时,树下稍微低一点的石榴早就被人摘光了。”石榴林旁边管理公厕的孙景全告诉记者。

据孙景全介绍:“现在果皮还很青,很少有人摘,等过两天,每到

下午的时候就有一些父母带着孩子来乘凉,那时候就有一些小孩把低处的石榴给摘了,父母也不管。”

随后,记者在草地上发现了一个只剩一半的青色的石榴,里面的石榴籽还没有发育成熟,显得不够丰盈。“这个就是今天下午一个十来岁的孩子摘的,摘了之后,吃了

几个籽就扔了,你看看,这不是纯粹糟蹋吗,现在的石榴根本就不能吃。”孙景全说。

“特别是周末或者孩子放暑假后,这种乱摘的现象就更严重了,这都是观赏性的景点,乱摘的话,往大了说,是在毁坏枣庄的形象。”一位乘凉的王先生说。

拍

石榴满枝头,
看着挺充实

憾

果实尚未熟,
被人随便摘

隆重招商 Tidal current shopping center

全城瞩目 财富未来

优越的地理位置 超值的黄金商圈
罕见的低价旺铺 火爆的商场连带

城市中心 解放北路黄金地段

NO.1时尚街 全力打造枣庄时尚购物中心

8月闪亮登场

NO.1时尚街位于枣庄市解放北路121号三角花园(枣庄汽车站往北60米路东),全力打造枣庄市第一家,引领时尚,主导潮流的服饰、箱包、鞋帽和电子产品多元一体化时尚购物商场!

NO.1时尚街可分割式精品商铺出租

本条 NO.1时尚街 招商范围

服装/饰品/鞋包/内衣/美容/美发/美甲
手机/电脑及其配件/数码产品/电器等

招商电话: 15166327288 15166327088

抢铺快 全城沸腾!!! **精品旺铺 火爆招商**